



TORINO White



TORINO Black



TORINO S/Steel - White - Black

TORINO

- Fabricada en acero inoxidable
- Colores personalizables
- Iluminación LED
- Botoneras programables
- Grifos de compresión
- Caldera de cobre
- Carga automática y nivel electrónico
- Sistema de doble sonda
- Motor-bomba profesional

- Hergestellt aus Edelstahl
- Verschiedene Farben erhältlich
- LED-Beleuchtung
- Programmierbare Tastaturen
- Kompressions Hähne
- Kessel aus Kupfer
- Automatisches Wasserfüll. und Niveau
- Doppelsonde-System
- Eingebaute Rotations-Pumpe und Motor

- Manufactured in s/steel
- Customized colors
- LED lights
- Programmable touchpads
- Compression taps
- Boiler in copper
- Auto filling and electronic level
- Double probe system
- Built-in motor and rotary pump

- Fabriqué en acier inoxydable
- Couleurs personnalisés
- Éclairage LED
- Clavier programmable
- Robinets à compression
- Chaudière en cuivre
- Auto-remplissage et niveau électronique
- Système à double sonde
- Moteur intérieur et pompe rotative

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

Nº de grupos / groups / gruppen / groupes	1	2 compact	2
Vapores / Steam wands / Dämpfe / Vapeur	1	1	2
Agua / Water / Wasser / Eau	1	1	1
Caldera (litros) / Boiler / Kessel / Chaudière	6L	8L	12L
Potencia (watts) / Power / Leistung / Puissance	2000W	2600/4000W	2600/4000W
Voltaje/ Voltage / Spannung / Voltage	110/220V	110/220V	110/220V
Dimensiones / Dimensions / Abmessungen / Dimensions	37x52x48cm	72x52x48cm	72x52x48cm
Peso (kg) / Weight / Gewicht / Poids	40Kg	50Kg	55Kg
Portafiltros / Filterholders / Siebträger / Portefiltres	2	2	2

